	+*xfs*pvs*lsu*cvA*xBj*tCi*llc*tAr*uEw*tuE*pBk*-
+*yqw*yDe*ydg*sgx*ugc*dzi*lro*sku*psc*jus*zew*-
+*eDs*lyd*lyd*lyd*lyd*igb*Dse*boB*rkq*dDs*zfE*-
+*ftw*yez*raE*hyy*bic*BDg*nnE*jDt*vBD*uEi*onA*-
+*ftA*sku*wCF*slv*Drx*uba*FyD*hzD*ruy*Bjq*uws*-
+*xjq*llj*bkd*ahw*Bgz*rxl*wnt*lfw*vpw*jib*uzq*-
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GRAD POŽEGA
Upravni odjel za samoupravu
Povjerenstvo za provedbu  javnog
natječaja za prijam vježbenika
KLASA:112-01/24-02/6 
URBROJ: 2177-1-04/01-24-4
Požega, 23. veljače 2024.
Na temelju članka 20. stavka 4. podstavka 3. i 4. i članka 22. stavka 5. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine, broj: 86/08., 61/11., 4/18. i 112/19.) (u nastavku teksta: ZSN) i točke II. stavka 1. podtočke 3. i 4. Rješenja o  osnivanju i imenovanju Povjerenstva za provedbu javnog natječaja za prijam vježbenika (Službenen novine Grada Požege, broj: 3/24.), objavljuje se
P O Z I V
na usmeni dio provjere znanja i sposobnosti (intervju)
I. Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijam vježbenika u Upravni odjel za samoupravu Grada Požege provelo je dana, 23. veljače 2024. godine pisano testiranje kandidata za prijam vježbenika radi osposobljavanja za poslove Višeg stručnog suradnika (2) za komuniciranje s javnosti kojem su pristupila tri pozvana kandidata. 
Kandidat pod lozinkom LM18279 koji pristupio pisanom testiranju ostvario je potreban broj bodova (sukladno odredbi članka 22. stavka 5. ZSN-a) dok druga dva nisu,  te može pristupiti usmenom dijelu provjere znanja i sposobnosti  (intervjuu), koji će se odražti  u petak, 23. veljače 2024. godine, u 11,30 sati, u gradskoj upravi (soba br. 9), Trg Sv. Trojstva 1, Požega.
II. Ovaj će se Poziv objaviti na službenoj internetskoj stranici Grada Požege (www.pozega.hr) i na oglasnoj ploči Grada Požege.

PREDSJEDNICA POVJERENSTVA:
Klara Miličević, dipl.iur., v.r.
ČLANOVI POVJERENSTVA:
Maja Petrović, mag.prim.educ., v.r.
Aleksandra Horvat, v.r.
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